Tekla Structures

E-E
| | | | !
| I
7 IPE240
4@ H (CIPE240 PL10*120 PL10*120 R LR L B
PL5*187 PL10%120 PL5™187 " (IPE240
(IPE240 ) (PL5*187 )’ ( PL5*187 (PL5*187 ) (PL3*34 ) PL5*187
(LINDAB-C/70/1 ) S0 LINDAB-C/70/1 - LINDAB-C/70/1 )(_PL3*34 PL10*50
* PL3*34
S (RHS80X4 )
+4.000 o RHS80X4 ) "l/' ( RHS80X4 -
o = afl M 1 ]
_ =5 /"“'
: (UPN140 . S — RHS80X50x4 +4.250 PL3*34 ) 510120
- = — = 7 S RHSB0X50X4 Il PL10*120 (] e 2 M12X35 TM - TM 5.6 A
= Cipezio) : i i
(PN ’%&// PE240 ) & - (PL8*50 ) | — ‘ L300 \ +4.150 DETF 100%4250
- ) o PL8*50 - 2 M12X35 TM - TM_5.6
< ? e | eme =3 | = i
UPN140 - = = PL8*50
=== e e e = e = e e = =y ( PL8*50 (_PL8*50 ) ( PL8*50 (_PL8*50 ! RHS40X40X3 ) (_PL8*50 IPE240 ) ‘ 1 M16X40 TM - TM 8.8 PL8*80
| - _
m e ﬁ (PL10*120 ) o DET G L1010 PL10*120 (PL8*50 ) PLE"98 1 M16X40 TM - TM_8.8 S5
F HJ ((PL3*34 PL5*115 | PL3*34 C J
4 / | (piges) | 1 M16X40 TM - TM_8.8 (PL3*34 = PLE'80 ) 1M16X40 TM - TM_8.8 3 i PL3*34 D ( PL8*80 )
PL3*34 PL8*98 * PL8*80 PL8*80
T ; RHS80X4 ) Bz ( RHS80X4 N RHS80X4 ) PL3*34/ ] (RHS80X4 ) » ( RHS80X4 i C ( RHS80X4
PL10*120 . = e 1 e | o= | 1o St T\ H= ="
| 4? !
4‘+2-1OO (PL3"34) (PLe*80 s CpLeso )/ WL\ Cpizaa)  +2.100 \( PL3*34 PL3"34 ) (PL10*120)
PL3*34 PL8*80 PL3"34 PL3*34 ) H (pL8*98 )
PL3*34 " " PL3*34 PL3*34 PL3*34 PL3*34
PL3*34 (PL3*34 I~
PL8*80 PL3*34 PL8*98 PL8*80 PL8*98 PL200X5 < RHS80X4
PL3*34 ! PL8*80 PL8*98 ) PL8*80 PL8*80 PL8*80 ) X ° -
N N o F N o a3 glls o N S|
o x o o o o S x S o all X <l | [X S x <
8 2 2| S 8 8 = 2 = g T2 w8 S8 w
= | lasd kiild S @ 2015 3 RHS80X4 S S @ 5 T2 e @ T
ontalap, las ulon terven T [ el 1T T T T 7x PL5*115 n 4 I @ "4 "4
! 1791 L 900 309 3000 1783 900 317 3000 3000 C 1889 L 1100 311, 1201 300,/ 1049 1369 |~ 1100 \/ 1451 1,351
( PL10*240 ) ( PL10*240 ) ( PL10*240 ) ( PL10%240 ) ‘ \
| PL10*147
: NN '\ NN ‘ NN AN NN |
(PL10*147 ) ( PL10*147 (PL10*147 ) ! PL10%240 ) RHS80X4 PL10*240 / !
C PL10*240 C PL10*147 PL10%240 (_PL10*240 ) "
1 HVU/HAS‘M16X190/38 -HVU/HAS  ((PL10*147 ) (HEA120 ) PL107147 “PL10°260 ) PL10*260
I
G ‘ RHS80X4 ) 1 HVU/HAS M16X190/38 - HVU/HAS 2 HVU/HAS M16X190/38 - HVU/HAS
Ny 1 HVU/HAS M16X190/38 - HVU/HAS PL10*260 1 HVU/HAS M16X190/38 - HVU/HAS
2 HVU/HAS M16X190/38 - HVU/HAS
I 1 HVU/HAS M16X190/38 - HVU/HAS
PL10*147
aprajz
o 212 2 o o @ o B 5 o 8 o o B
g = =8 5 3 2|8 g g g 22 s 2.2 2 g 3
Pontalap, lasd kiilon terven o250 1751 N 1055 194 3000 © 1743 ~ 980 277 3000 ~ 3000 ~ 1849 - 1180 271 1201 <300 1049 329 1180 1411 | 351
]
PL10"147 PL10*240 PLI0"147 PL10*240 PL10*240 HEA120
A RHS80X4 PL10*240 PL10*240 ‘c RHS80X4 HEAL20 PL10™147 HEAL20 ( RHSBOXA )
HEALZ0 B HEA120 RISE0XA HEA120 HEA120 PL10*147 ‘ - PL10°240 ‘ RHS80X4 ) 110240 | RHS80X4
| (PL10*260 )
[{e] |
N~ [Ye) [e=] o < < < N~
Q ~ B N B B ~ 7/7 7<l' - S S < _ 3 N N N N N N N N M~ M~ B B M~ _ [Xo} | N
( ) % = A — > ane
- = S I~ = = S S = S Al \ ,,,::f::::**,,::iﬁ:::ﬁ,,fitgm S
NI w | » | B T
- | | -
PLL0*240 RHS80X4 X PL107240 | RHS80X4 b
0\ (PL5*115 ) i HEA120 ‘ n
/()_%% PLBOX5 X | I
(PL200X5 ) |11 & X
Il
‘} } b N
I Ll |
I Ll |
I Ll i
I Ll I
Y Ll Il
I Ll |
I Ll 2} |
© I } } - 8 L o
— Yol o
S =3 1 : g T -
v [ 1|1
2 3 g _— ¥ ¥ |
<t N~ <t [ (L]
~ E ~ ~ I Ll hﬁ
[ |
‘} } Ll |
I Ll |
I } } I
[ I
/ ‘ } } } } }‘ }
Pontalap, lasd kilon terven 5110240 S X K I
HEA120 (_PL5*115 ) 11 (_PL200X5 ) ( HEA120> b PL10*260 I
HEA120 = HEA120 I (PL10240 ) (_RHS80X4 i PL10"240 "
PL10%240 ) PL10%240 PL10*240 N PL10%240 ) | [ RHssoxa ‘ |
HEA120 i PL10%260 o HEA120 i
A - - S - - - ( PL10*240 - - - - - - - - - - - - - - - i - - - - - R - - - - - w SN
(. | Ly | \\ - __ NN NI S |
o 9 S ' (“HEA120 ™ < S ‘ e N 2 R R VAN ,\,\&‘L#,, oo T ) =4
[ee] < 32] s 52 ™ o —y oS LT3 oF
L -~y L = LS 3 3 e} e}
g Q & N N PL10*260
. 2 / : ‘ ‘ RHS80X4
S
300 - 3665 300 3000 3000 3000 3000 3000 3300 1201 300 1049 2920
250\ ' ' ' | | |
o]
600 3515 A C
- el (3) (5) (1) (8) (9)
Cc-C
1:50 D-D
‘ ‘ 1:50
5x PL5*187 NS | | PL10%120 \ 10 M16X40 TM - TM_8.8
A-A B-B PL10"120 PL10*120 PL10*120 ' 8 M20X45 TM - TM_8.8 PL10*120 !
; 6 M20X45 TM - TM_8.8 51012 . - PL10*120
1:50 1:50 PL10*120 6 M20X45 TM - TM_8.8 0*120 PL10*116 PL10*50
™ ‘ (LINDAB-C/70/1 {{ LINDAB-C/70/1 { LINDAB-C/70/1 ) /(_ RHS80X4
PL8*98 IPE240 ) PL8*80 LINDAB-C/70/1 (J | INDAB-C/70/1 O LINDAB-C/70/1~\) !
\ -k -k -k 71, (IPE240 )
PL200X5
PL10*50 | \x\l\_ ‘ NN 4 $ 4 \X\/I oo?/I'\
A
A L5880 ~_L (_LINDAB-C/70/1 ) (LINDAB-C/70/1 ) | \ ! ¢ PL10*50 ;
) RHS80Xd } 2M12X35TM -TM_5.6 ; (PL8OX5 ) PL8*98 ’ _L LINDAB-C/70/1 CLINDABCITOTL |
PL10*120 (_RHS80X4 ) - || - |
10 M16X40 TM - TM_8.8 1 © | PL8"80 K Sx PLS™187 NS +4.150 | } RHS80X4
* % % |
PL10*120 PL8*50 ((PL10*120 ) 10 ML6X40 TM - TM 8.8 PL10*120 L3S } 2x PL10*50 NS ! 2M12X35 TM - TM_5.6 | PL8*80
IPE240 ) i S PL8*50 ) +2.800 10 M16X40 TM -TM_8.8 \ [° Y +2.800 ! 10 M16X40 TM - TM_8.8 RHS80X4 ‘ |
RHS80X4 ‘ +2.800 (PL8*50 ‘ ‘ - g | — | 2M12X35 TM - TM_5.6 |
[ (IPE240 J \\L | : \SE240 — uy K i
l % | | | |
B (PL10*120 ) \\ CPLE"80 +2.560 1\ T 1 1
+2.560 = - 4 (PL10*120 ) | { | PL8*50 ) ~ I !
PL8*98 N PL10*120 (PL8*50 s . ‘ . N ! !
BL8 80 PL10*120 f (oxPLEBONS ) RHS80X4 PL10*120 2x PL8*50 NS L PL8*50 PL10*120 R } }
PL10*120 10 M16X40 T™M - TM_8.8 PL8*80 . RHS80X4 2x PLE"S0 NS T \PLL0120 | 2x PLE"S0 NS R |
- PL10*120 PL8™98 | 10 M16X40 TM - TM_8.8 | RHSBOXA \ !
. g
2x PL8*50 NS pL8*08 PL8*80 } T } PL8*80 } }
PL10*120 (PL8*80 PL80OX5 e (PL200X5 ) || | |
I
RHS80X4 Q 9 | § s | (HEA120 |
5! 5! Y A
< < e 2 ‘ LR
w w HEA120 < Y
HEA120 [T 4 HVU/HAS M16X190/38 - HVU/HAS . | 4 HVUIHAS M16X190/38 - HVUIHAS | | | | | ' 4HVU/HAS M16X190/38 - HVU/HAS S
4 HVU/HAS M16X190/38 - HVU/HAS 4 HVU/HAS M16X190/38 - HVU/HAS (_PL10*240 | PLT0 | ! LT
/4 HVU/HAS M16X190/38 - HVU/HAS | 14 HVU/HAS M16X190/38 - HVU/HAS PL1D™240 } . 4 HVUIHAS M16X190/38 - HVU/HAS |
((HEA120 ) PL10%240 ! | PL10*240 |
(0.00 — - d - 0.00 ) - T 0.00 — ki S : ‘ PR
> J (000 L -
PL10*240 ) PL10%240 )
(8) A (8)

o>

(8)

n
'
n

hegeszt6 furat
(6sszeszerelt allapotban a furatot
ki kell hegeszteni, sikba kell csiszolni)

UPN140 )
PL10*160
<
~
(o)
(_PL10*160 )
, UPN140
((UPN140 )
0 PL10*160
~ 2 M16X100 TM - TM_8.8 HORG
UPN140
(PL10*160 ) 300 4750 +2.500] 300

Qv 8

Poziciot vesd 6ssze a G-G metszettel

(_LUPN140 ) (UPN140 )
q £

UPN140
UPN140
+0
000
MEGJEGYZES

Acélminéség:
- Melegen hengerelt: S235JR
- Hidegen hajlitott elemek: S235JR
- Zart szelvények (RHS,CHS): S235JRH, S235JRH-EC3
- Koracélok: S235JR
- Lemezek: S235JR+N
Csavarok:
- HIf Tm. csavar DIN 933 (8.8)
Anyak:
- HI. anya DIN 934 (8.8)
Alatétek:
- DIN 125 (8.8)
Hegesztés:
A talalkozasi élek mentén végigmend folyamatos varratok.
Mindség: Az MSZ-EN 1SO 5817:2008 szerinti C. oszt. tompa es
D. oszt. sarokvarrat
Méretek: Legkisebb alkalmazhat6 varratméret a= 3mm
Terven nem jel6lt varratok mérete:
- Tompavarrat: a= v (mm),ahol v a vékonyabb lemez vastagsaga
- Sarokvarrat: a= 0.7 v ( egyoldali varratnal)
a= 0.5 v ( kétoldali varratnal)
Fellletvédelem:
Felllet el6készités : Sa2 MSZ ISO 8501-1:1993
Felllet kezelés: 2 rétegl festés (120mikronm)

Hasznos teher: 3kN/m2 (300kg/m2)

Megrendel6:

Csontos Attila épitészmérnok
Szeged, Dorogi Imre utca 7.

Munka:

Zoldsegcsomagol6 és zoldséguzlet
Morahalom, Kissori Ut 6. Hrsz:919

Terv neve:

Acélszerkezeti rajz

Terv fajta: Lépték: 1'5 Revizio:
Kiviteli terv 1:50 | R-01
Tervezd: Datum: Terv szama:
Gaspar Balazs ~ 2017.0822 S-A-01




